

PLENARA COMITETULUI ORĂȘENESC CISNĂDIE AL P.C.R.

ÎN SLUJBA EFICIENȚEI – un stil de muncă dinamic, mobilizator

Despre plenara cu activul Comitetului orășenesc de partid Cisnădie se poate spune că a fost cu adevărat o ședință de lucru a comunistilor, un forum unde, analizându-se realizările anului 1980, în spirit critic și auto-critic, au fost stabilite, totodată, măsuri pentru desfășurarea activității organelor și organizațiilor de partid, a tuturor comunistilor la un nivel calitativ superior. Atât darea de seamă cit și discuțiile purtate de cei care s-au înscris la cuvânt au subliniat faptul că cincinalul 1976–1980 la producția industrială a fost încheiat la 12 septembrie 1980, realizându-se peste plan o producție suplimentară de 816 milioane lei.

Fără îndoială, organele și organizațiile de partid, organele colective de conducere din unitățile economice cisnădiene au făcut un front comun pentru asigurarea tuturor condițiilor în vederea implementării în procesul de producție a noului mecanism economico-financiar și a funcționării acestuia cu randament superior. Dovadă că în 1980, producția netă a fost depășită cu peste 10 milioane lei. S-a subliniat că adunările generale ale oamenilor muncii s-au transformat în adevărate școli ale autoconducerii muncitorești și autogestivității economice. A fost, de asemenea, reliefată necesitatea descoperirii și valorificării de noi rezerve în vederea reducerii cheltuielilor materiale, a consumurilor de materii prime și materialelor, combustibilului și energiei, reintroducerea în circuitul economic a materialelor refolosibile, pentru realizarea pătrunderii noii calități în toate domeniile de activitate. S-a accentuat necesitatea întăririi continue a rîndurilor partidului, întărirea rolului conducător al partidului, prin întărirea activității desfășurate de organele și organizațiile de partid în fiecare unitate, la fiecare loc de muncă. La toate aceste pro-

bleme s-au referit în cuvîntul lor Aurica Hămbășan, directoarea întreprinderii „Textila”, Valeria Rădoi, secretara comitetului de partid de la „Mătasea roșie”. Petru Kloos, vicepreședintele consiliului popular, Ludovica Mincu, secretara comitetului de partid de la „11 Iunie”, Elena Popa, președintele consiliului orășenesc al sindicatelor, Virginia Petculescu, secretara comitetului orășenesc U.T.C., Gheorghe Stoichiță, directorul spitalului, Ioan Martin, secretarul B.O.B. de la Liceul industrial, Nicolae Stoica, directorul întreprinderii comerciale mixte, Oswald Melzer, președintele consiliului orășenesc al pionierilor, Silviu Turcu, secretarul B.O.B. de la Stațiunea de cercetare și producție pomicolă.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvîntul tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, care, în numele biroului Comitetului județean de partid, a adresat calde felicitări pentru realizările obținute de colectivele de oameni ai muncii, în frunte cu comunistii, în cincinalul precedent. „În conformitate cu statutul partidului nostru, în toate organizațiile de partid se desfășoară aceste analize ca o cerință a democrației interne de partid, în condițiile în care întregul nostru popor, sub conducerea partidului este mobilizat pentru obținerea celor mai bune rezultate încă de la începutul acestui cincinal”, a subliniat vorbitorul. În continuare, tovarășul Vasile Bărbuleț s-a referit la succesele remarcabile obținute de poporul nostru în cincinalul precedent, în toate sectoarele de activitate, inclusiv în ce privește creșterea continuă a nivelului de trai al oamenilor muncii. Au fost scoase în evidență

(Continuare în pag. a III-a)
RADU SELEJAN

Un imperativ de prim ordin:

Producții sporite prin valorificarea superioară a materiilor prime

O problemă centrală a planului economic pe 1981 și pe întreg cincinalul o constituie ridicarea gradului de utilizare a materiilor prime prin sporirea producției obținute pe fiecare tonă de materie primă. În acest sens, secretarul general al partidului sublinia în cuvîntarea la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii că este necesar „să acționăm cu toată hotărîrea pentru valorificarea superioară a materiilor prime și materialelor, pentru a obține dintr-o tonă de materie primă și materiale o producție cu o valoare mult mai mare”. Această cerință este cu atât mai imperioasă cu cât — se spune în continuare — pe o tonă de metal, bumbac etc., noi obținem o valoare a producției de 2–3 ori mai mică decît în alte țări. Această rămînere în urmă trebuie cu atât mai repede lichidată cu cât — se știe — România importă cantități importante de materii prime, în condițiile scumpirii vertiginose a acestora.

În concordanță cu această cerință, în actualul cincinal indicele de valorificare a materiilor prime va spori — conform prevederilor — cu cel puțin 34 la sută, consumurile normate vor fi reduse la metal cu cel puțin 21–23 la sută, coeficientul de scoatere a metalului la pro-

ducția de laminate va ajunge la aproape 86 la sută etc. Sînt sarcini deosebit de importante pentru viitorul economiei naționale și ele privesc direct industria județului nostru care este preponderent industrie de prelucrare finală. Cu alte cuvinte, județul este un mare consumator de materii prime produse în alte județe, realizarea sarcinilor de plan la producția fizică și netă depinzînd hotărîtor de modul în care vom ști să gospodărim baza de materii prime de care dispunem. Întrebarea este: cum trebuie să acționăm în continuare și pe ce direcții pentru a înregistra saltul de eficiență cerut? Un prim răspuns se află tot în cuvîntarea secretarului general al partidului la care facem referire. Cităm: „Este necesar să se acționeze cu răspundere pentru respectarea neabătută a normelor de consum, la energie, combustibil, materii prime și materiale și să se acționeze în continuare, cu toată fermitatea pentru reducerea consumurilor”. O cerință cit se poate de limpede, care poate fi detaliată la nivelul industriei județului prin eliminarea oricăror derogări de la consumurile normate (în special în

(Continuare în pag. a III-a)

ION SORESCU

DIN CRONICA ÎNTECERII SOCIALISTE



Polideservirea la întreprinderea „Furul roșu” din Tâlmaci este la ea acasă

Foto: FRED NUSS

Preocupări pentru reducerea consumurilor energetice și materiale

Bilanțul recent încheiat de filiala sibiană a I.C.P.T.S.C. ne pune la dispoziție câteva date revelatoare despre activitatea cercetătorilor și proiectanților sibieni pentru reducerea importurilor și a licențelor, a consumurilor de metal, energie și combustibili.

Economii prin reducerea importurilor

Finalizarea mai multor teme de cercetare și proiectare vizînd reducerea importurilor și a importului de licențe a condus în cursul a-

nului 1980 la economisirea a 30 milioane lei valută. Ca urmare a acestei activități de cercetare și proiectare specialiștii filialei au realizat și 9 propuneri de invenții care au fost înaintate la O.S.I.M.

Importante economii

Transpunerea în practică a rezultatelor unor cercetări întreprinse de specialiștii filialei au condus la obținerea unor importante economii. Astfel, prin proiectarea sau reproiectarea unor utilaje sau linii tehnologice s-a obținut reducerea consumului de metal cu 200 tone și asta în varianta în care fiecare utilaj ar fi realizat într-un singur exemplar. De asemenea, economia de combustibil convențional se ridică la 3800 t.c.c., iar cea de energie electrică la peste 5 milioane kWh. În același timp, printr-o mai bună organizare a activității în filială s-a obținut reducerea timpului de întocmire a proiectelor.

Premiere tehnice

Vom mai nota printre succesele acestui colectiv realizarea proiectului pentru cuptorul de tratament termic sub vid cu trei camere, cit și prima instalație de tratament termic cu subracie. Vor fi aplicate, de asemenea, o serie de soluții noi în proiectarea sau reproiectarea utilajelor în scopul reducerii consumurilor specifice de metal și energie.

În obținerea acestor succese notabile s-au evidențiat inginerii Ioan Barboza, Gerhard Schuller, Ioan Simian, Ioan Fulea, Mircea Cozma, Nicolae Hete, Dieter Scheiel, Otto Muscaliac și specialiștii în instalații de automatizare, ing. Nicolae Șufană, Tudor Iosof și mulți alții. (D.M.)

ÎN PAGINA A II-A

● Văzute, citite, auzite; Sibiu, un nume respectat în filatelia românească; Visul lui fără margini; Sport

Două premii pentru inventatori medieșeni

Recent, în Capitală, jubileul celor 75 de ani de la înființarea Oficiului de Stat pentru Invenții și Mărci a ocazionat organizarea unor ample manifestări cu caracter științific desfășurate în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”. Între altele, a avut loc deschiderea unei mari expoziții pe linie de invenții „București '81”, ea reunind un mare număr de inventatori din țară.

Un deosebit succes au înregistrat cu acest prilej inventatorii medieșeni de la Centrul de cercetare Gaz metan: premiul III pe țară pentru invenția „Regulator de raport aer-gaz” a fost obținut de inginerul Ioan Moisîn și sing. Eckardt Popescu. De asemenea, cu o mențiune a fost distinsă invenția „Robinet de reglare pentru gaze tip RPS”, autor inginer Florea Ștefănescu.

Prin autoutilare

Pe firul unei remarcabile experiențe în autoutilare, după punerea în funcțiune a liniei de prese cu transfer pentru accesorii metalice la „Emailul roșu” Medias se fac ultimele preparative pentru începerea probelor tehnologice la cinci noi mașini speciale de tăiat și bordat. Aceste utilaje, realizate în premieră de către specialiștii unității medieșene, asigură eliminarea completă a importurilor, creșterea calității produselor și un spor substanțial de productivitate. În afara celor cinci mașini, care vor întări zestrea tehnică în hala mecanică I, „Emailul roșu” va asigura necesarul pentru alte două unități cu profil similar din Sighișoara și Focșani.



O imagine simbol pentru modernitatea Sibiului – Piața Unirii

Adunări generale în cooperativele agricole de producție

Zootehnia între ce a fost, ce este și ce va fi

Rezultatele economice obținute în anul 1980 de Cooperativa agricolă de producție din Sibiu nu au avut darul să mulțumească pe cei prezenți la adunarea de dare de seamă; producția globală a fost realizată în proporție de 62 la sută, cea netă în proporție de 32 la sută, în timp ce cheltuielile materiale au fost depășite cu 765 000 lei. În raport cu această situație au fost diminuate fondurile de retribuție. Așa stînd lucrurile cei prezenți au cerut explicații consiliului de conducere și specialiștilor și le-au impus ca în acest an, primul din cincinalul 1981–1985 să ia toate măsurile pentru ca producțiile să fie peste nivelul planului. „Lucrez de 14

ani în zootehnie — a spus Ana Ivanovici, îngrijitoare la tineretul taurin de reproducție, la ferma din Gușterița — și în această perioadă tovarășul președinte nu a participat niciodată la controlul de dimineață din grajd. Din acest motiv o parte din îngrijitori, văzînd că totul se rezumă la vorbe și nu se iau măsuri, și-au amplificat absențele de la program și execută lucrări de mîntuială...” Critici la adresa stărilor de lucruri din zootehnie au fost exprimate și de alți vorbitori: „Lipsa de preocupare față de tineretul de reproducție — a spus

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHEAN

văzute

citite

auzite

● In ziua de 6 ianuarie a.c., in pragul desperării, părinții l-au internat pe Pal Adam (2 ani și 6 luni) la Spitalul de pediatrie din Sibiu. Diagnostic: enterocolită toxică. Grație intervenției prompte și competenței a medicilor Gh. Bogdan și Șt. Crăciun, astăzi copilul este în afara oricărui pericol. ● Din grabă (și din greșeală), miercuri, 21.1. a.c., ora 20, Marina Schiau din Sibiu, Piața Republicii nr. 9, a luat altă sanie „parcată” în fața Policlinicii de copii. Doarește s-o inapoieze... proprietarului. ● La 1.11. a.c. se implinesc 4 luni de când magazinul de metalo-chimice din comuna Turnu Roșu stă închis din lipsă de... gestionar. Intrebarea este: pină când? ● Continuă să nu se găsească chibrituri în Sibiu, astfel că in multe locuințe focul arde permanent. Din vina unor merceologi cel puțin omozi care nu s-au ocupat de sarcinile ce le revin oamenii consumă gaz cu nemiluita. E normal? ● Alexandru Piele (32 ani), căsătorit, fost lăcătuș la „Independența”, in 22.IX. 1980 s-a... săturat de muncă și-a început să taie frunză la ciini și să trăiască „din banii economisiți la CEC și din ce-mi dădea frate-meu”. A fost sancționat cu 5 luni de închisoare contravențională pentru viață parazitară. ● Traian Bucșa, responsabilul magazinului alimentar nr. 17 (Sibiu, str. Luptei) o așteaptă de vreo lună pe Elena Izdrailă (Sibiu, str. Fabricii nr. 2) a cărei geantă — conținând bani și acte — se află (uitată) în respectiva unitate. ● In anul 1980, la O.J.T. Sibiu au fost aplicate 138 sancțiuni disciplinare între care se numără și 27 de desfaceri ale contractului de muncă. Conducerea Oficiului județean de turism este ferm hotărâtă să lupte cu consecvență pentru intronarea unui climat de ordine și disciplină. ● Ioan Gassner (26 ani) din Biertan nr. 36, beat bine, a pătruns noaptea cu forța în locuința Elisabetei M. (in vîrstă de 84 ani) și a violat-o. Și-a primit pedeapsa meritată. ● La familia Munteanu (Sibiu, str. Dîrștelor nr. 2 ap. 2) se află o ladă cu scule găsită, luni, 26.1. a.c., in fața cinematografului „Tineretului”. A cui e? ● Despre felul cum fac comerț Maria și Ștefan Obreje de la magazinul de confecții — încălțăminte din Arpașu de Jos oamenii au numai cuvinte de laudă. ● Fotbalistul argentinian Diego Maradona — „jucătorul care valorează miliarde” — este considerat un „Pele alb” pentru calitățile sale. Născut in octombrie 1960 într-o periferie a capitalei Argentinei, D.M. are doar 1,63 m și 70 kg. „Are șutul lui Gerd Müller, tehnica lui Beckenbauer, temperamentul lui Pele și încrederea in sine a lui Cruyff” — scria despre el un ziarist austriac. ● La bufetul „Cindrelul” din Cisnădie in loc de frigidere există un anunt: „Frigiderul nu funcționează”. D'ale I.C.S.A.P.-ului. ● Dorel Barac din Sibiu, cv. V. Aaron, bl. 49, ap. 4, locuiește din 14 noiembrie 1980 într-un apartament... inghetat, caloriferele fiind simple obiecte de decor. Cei de la I.C.M.J. îl trimit la O.J.C.V.L., cei de la O.J.C.V.L. îl retrimite la centrala termică, dar nimeni nu face nimic. Pentru a schimba cit decît aerul din locuință (are un copil de nici doi ani) omul și-a cumpărat radiatoare. E normal? ● Magazinul de tricotație pentru copii aflat in Cisnădie este tot fără firmă, deși am semnalat acest aspect neplăcut și anul trecut. ● Cetățenii care locuiesc in bl. 3 din cv. Hipodrom III n-au apă la băi și la bucătărie, in schimb au in... pivnite, datorită unei conduite sparte. Cui folosește această... rocadă? E. CANDID

Sibiul, un nume respectat în filatelia românească

— interviu cu dr. Răzvan Panaitescu, membru in Comitetul executiv A.F.R., președintele filialei Timiș a Asociației filateliștilor din România —

— Prezența dv. la Sibiu ne îndeamnă să „orientăm” dialogul spre două evenimente filatelice de rezonanță înregistrate de noi in activitatea filialei din Sibiu a A.F.R.: inaugurarea primei expoziții a cărții filatelice și, mai recent, vernisajul primului recital filatelic susținut de colecționarii sibieni Constanța Coman și Constantin Neagu. Sintem interesați să cunoaștem opiniile dv. autorizate...

— Prima expoziție de anvergură națională dedicată cărții filatelice, organizată la Sibiu cu sprijinul Bibliotecii județene „Astra”, al revistei „Transilvania” și, bineînțeles, al filialei județene A.F.R. poate fi caracterizată drept un eveniment cultural remarcabil, deosebit de onorant pentru mișcarea filatelică sibiană...

Exprimînd o realitate evidentă, subliniată de altfel cu distincție la timpul respectiv, expoziția a avut harul să realizeze deschiderea — pentru mulți descoperirea — unei perspective culturale majore asupra domeniului filatelic, care s-a cristalizat tot mai

mult prin mesaj, funcție instructiv-educativă și implicații socio-profesionale într-un ansamblu cultural deosebit de important.

— Cum evaluați premiara sibiană în perspectivă?

— „Semnalul” sibian care a solicitat devoțiune din partea organizatorilor in privința colecționării și expunerii adecvate va fi reluat și amplificat la cote mai înalte. Dacă mai punem la socoteală și factorul de risc, adică numărul redus al cărților de gen editate, realizăm calitatea acestei întreprinderi temerare.

— Fiindcă vorbim de cartea filatelică, ce este și la ce servește?

— Eliminînd din caracterizarea noastră precizările de specialitate sau detalii, cartea filatelică se prezintă ca un important instrument operațional, conținutul ei îmbrăcînd forme variate: document de istorie postală, expozițional, serii tematice etc. Pentru filatelistul pasionat este un manual de informare și documentare, pentru profan sau filatelistul in devenire, un

excelent reper orientativ. La Timișoara edităm de mai mulți ani un „Buletin informativ” prin care facem publice diferite aspecte specifice ale activității filatelice, studii documentare și îndrumări metodologice.

— Care sînt raporturile de colaborare între filateliștii timișoreni și sibieni?

— Relațiile filatelice Timișoara — Sibiu sînt vechi, ele depășind o jumătate de secol. Am organizat cu o deosebită plăcere schimburi reciproce, expoziții comune, ediții alternative in cele două orașe ale unor simpozioane filatelice, vizite, corespondență etc.

— In calitatea dv. de membru al Comitetului executiv A.F.R. cum vedeți mișcarea filatelică sibiană in context național?

— Aveți la Sibiu filateliști inimoși, de certă valoare, care fac o propagandă eficientă in rîndul elevilor și tinerilor. Pasiunea și seriozitatea președintelui filialei județene — Ioan Opreș — se reflectă in numeroase distincții acordate sibienilor, in țară și străinătate, prezenței lor in expozițiile filatelice internaționale.

— Vă mulțumim!

Interviu realizat de
DORIN GOGĂLEA



Recent, raionul piese de schimb electronice de la parterul magazinului „Dumbrava” din Sibiu a primit un nou spațiu comercial intr-una din unitățile amplasate la parterul blocului nr. 16 din Calea Dumbrăvii din localitate. Magazinul specializat „DIODA”, deschis miercuri, 28 ianuarie a.c., dispune de o mai bună prezentare a mărfurilor precum și de spații de depozitare adecvate
Foto: FRED NUSS

Informații... Informații... Informații

„Cea mai bună formație de brutari”

Zilele trecute, la întreprinderea de morărit și panificație, secția Medias, in cadrul fazei de masă a concursului „Cea mai bună formație de brutari” s-au întrecut echipe din Sibiu și Medias. A câștigat formația din Medias compusă din Ioan Precup (maistrul), Dorina Tomosky (laborantă), Samoilă Schuster (frământător), Emil Pop (cocător), Karol Györfi (ajutor cocător), Utte Tudoran, Maria Mureșan (modelatoare), acesția urmînd să reprezinte in luna februarie județul nostru la faza interjudețeană (Elena Marlon).

Mediașul găzduiește „Olimpiada sticlarului”

In zilele de 31.I. și 1.II. 1981, la întreprinderea „Vitrometan” se va desfășura faza națională a „Olimpiadei sticlarului”. Participă peste 130 de tineri din 12 întreprinderi de sticlărie din țară: Turda, Bistrița, Gherla, Tg. Jiu, Suceava, Avrig, Tomesti, Berca, Poiana Codrului, Pădurea Neagră, Dorohoi și, bineînțeles, Medias. Azi, 31.I. va avea loc proba practică, iar duminică, cea teoretică,

la următoarele meserii: sticlar suflător la țevă, șlefuitor, gravor și pictor. (M. E.)

De la „Amicii munților”

Clubul „Amicii munților” din Sibiu organizează duminică, 1 februarie a.c. o drumeție pe ruta Sibiu — Rășinari — Valea Muntelui — Fagii Crețului (1289 m) — Dârjan — Rășinari — Sibiu (plecarea la ora 9, cu tramvaiul de Rășinari; echipament de munte; lanterne; organizator: Anna Bruckner).

Aflăm de la F. C. Șoimii I. P. A. Sibiu

Duminică, 1.II. 1981, de la ora 11, stadionul din parcul Sub arini găzduiește o atractivă partidă de fotbal: F. C. Șoimii I.P.A. Sibiu — Corvinul Hunedoara.

Conducerea clubului ne informează că nu va permite accesul pe stadioanele pe care evoluează echipa sibiană decît acestor persoane care și-au vizat legitimațiile sau carnetele de antrenori, arbitri etc pe anul 1981.

TENIS Retrospectivă '80 (II)

IN ȚARA — Anul 1980 a pus in fața diriguitorilor tenisului românesc o problemă ușor previzibilă, pe care ei n-au prevăzut-o sau au ignorat-o: necesitatea formării unei echipe naționale de „Cupa Davis” nouă. După retragerea onorabilă și inevitabilă a lui Țiriac mulți s-au îmbătat cu ideea că talentul și știtiile lui Năstase ar însemna „tinerete fără bătrînețe” și s-au rezumat doar in a-i căuta asului român un partener decent, care să completeze numărul de doi, nu și valoarea. Ei bine, anul care a trecut a arătat limpede că de acum încolo echipa română trebuie calculată făcînd abstracție și de Țiriac și de Năstase. Astfel, toate privirile și speranțele s-au îndreptat spre Segăreanu și Dirzu de la care s-au așteptat minuna, uitîndu-se că ei au cam fost neglijați anii trecuți, trăind și jucînd in umbra unor binevoitori dar nepotriviți inlocuitori ai marelui campion. Și cum minuni nu se pot întimpla, cele două speranțe merg pe un drum normal, ascendent, fără salturi spectaculoase. Dacă ar fi să facem bilanțul lor am remarca faptul că in anul care a trecut, Florin Segăreanu, jucătorul nostru nr. 1, a învins jucători mult mai bine cotați decît el. Palin, Franulovici, Rocavert, Zednik, Bir-

ner, Tulasne (campionul mondial de juniori) și mai ales Gianri Ocleppo care in momentul partidei de la Roma ocupa locul 30 in clasamentul A.T.P., că a trecut cu succes prin pădurile întunecate ale calificărilor la Roma și Roland Garros, că s-a calificat in „Masters”-urile circuitelor italian și scandinav. Andrei Dirzu cu victorii la Di Domenico, Feaver, Emmrich și Benyik îl secondează de aproape. Din păcate ceilalți membri ai lotului (Bucur, Manceș, Ștefănescu, Hnat) au avut participări reduse și nesemnificative in turneele internaționale. De asemenea, prezența lui Gogu Viziru la cirna echipei n-a părut deloc soluția cea mai fericită. Este astfel meritorie menținerea echipei naționale printre cele mai bune 8 din lume.

„Scadenta” activității anului trecut va avea loc între 6 și 8 martie la București, in fața echipei braziliene romată din Carlos Kirmayr, Marcos Hocevar, Tomas Koch și Casio Moita care au pelista învinsilor nume ilustre precum: Pecci, Noah, Clerc, Năstase, Gerulaitis, Barazzutti, Kodes, Filloi. Va fi examenul de maturitate al noii echipe, care — trecut cu succes — ar mîngia in primul rînd inimile absenților... Țiriac și Năstase.

RADU BASARAB

„Cupa de iarnă” la handbal

Competiția de handbal dotată cu „Cupa de iarnă” continuă sîmbătă și duminică cu următoarele meciuri (programate in Sala Armatei de pe str. Ștefan cel Mare) — 31.I. a.c.: Independența — Carpați Mirșa (masc., ora 18); 1.II.

a.c.: C.S.S. I — C.S.S. II (masc., ora 8,15); Voința — Textila (fem., ora 9,20); Textila — Nitramonia (masc., ora 10,30); Sparta — C.S.S. I (fem., ora 11,40); C.S.S. Medias — A.S.A. (masc., ora 12,50).

Pro
T.U.

9,00 T
Curs d
niolă. 9
limba f
Cum
scriem
Teatru
pentru
William
(reluare)
gereaa d
Adas.
cultural-
18,3
cronica
lor poli
de seri.
nal. 19,3
pedia. 2
tistic: 2
— Plen
Coprodu
— Angl
22,20 Te
Nocturn

Ci

SIBIU

„Săua c
rele 9;
16; 18
ta: „Pe
tului”,
rele 10;
neretulu
pentru
rele 10;
la ora
două se
vintului
pendenți
de mic
10; 16;
iembric:
vals”, o
16; 18;
MEDI
gresul:
căpitan
9; 11,1
18,15; 2
tului:
orele
20,30. I.
„Casta c
10; 16;
CISNA
tile dim
10,30; 16
AGNI
bista”, c
rele 10;
DUME
„Noi av
sul Pos
9; 18 și
OCNA
„Mitul
„Degetic
și 20.
COPS
tima no
goste”,
rele 10;
T

Teatru
Sibiu
31 ianu
ora 17,
piesa „
ab. 12

Teatru
Sibiu
31 ianu
orele 9
spectac
„Harap
română,
L

Trage
nuarie
Extra:
70; 23;
56; 4.
Extra:
15; 46;
79; 77;

Că
B. Sa
zăr, „A
CONOM
ȚIUNIL
MECAN
GRICUL
tura Ce

me
(meteori
SILV
Mfine
fi rece,
riabil. V
slab
Temper
me vor
între —
iar cele
—1 și d
mineața

PLENARA COMITETULUI ORĂŞENESC CİSNĂDIE AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

condițiile deosebite în care au fost realizate de către poporul nostru sarcinile cincinalului 1976-1980.

Referindu-se la noul cincinal, la eforturile pe care oamenii muncii din Cisnădie trebuie să le depună vorbitorul a spus: „Trebuie să avem convingerea fermă și permanentă că rezervele sunt foarte mari, că mai sunt neajunsuri, lipsuri, greutăți care pot și trebuie să fie înlăturate și învinse de noi. De asemenea, mai sunt lipsuri în ce privește folosirea capacităților de producție, răspunderea membrilor de partid, disciplina, depășirea normelor de consum, calitatea produselor, iar uneori se merge destul de lent cu aplicarea noului, a științei și tehnicii avansate. Se impune, în acest context, ca și Comitetul orășenesc de partid din Cisnădie, toate organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii să facă o analiză critică a activității economice și să stabilească măsuri pentru înlăturarea cauzelor care au generat lipsuri și greutăți, abateri și, atunci, rezultatele anului 1981 și din acest nou cincinal vor fi și mai bune. Se impune deci să dăm atenția cuvenită îndeplinirii sarcinilor încă din prima lună, din primul an.

Va trebui să dăm cea mai mare atenție la-turilor calitative ale activității noastre, astfel ca pe baza progresului tehnic, a introducerii științei și tehnicii să crească productivitatea muncii sociale, calitatea muncii noastre, pe această bază să economisim cât mai multe materiale, materii prime, combustibil și energie, căi deosebit de importante pentru creșterea rodniceii muncii noastre, a eficienței economice. Pentru îndeplinirea acestor sarcini se impune o îmbunătățire continuă a stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid. Să reținem aprecierea făcută de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în nenumărate rânduri, cu privire la creșterea rolului conducător al partidului care presupune creșterea responsabilității fiecărui comunist, creșterea răspunderii organelor și organizațiilor de partid. De aici și necesitatea de a ne ocupa permanent de educația partinică a comunistilor, a tinerilor, a tuturor oamenilor muncii, de ridicare a conștiinței oamenilor muncii pentru creșterea răspunderii în îndeplinirea sarcinilor politice, economice și sociale. În încheiere, vorbitorul și-a exprimat deplina încredere în forțele organizației de partid a orașului Cisnădie pentru îndeplinirea exemplară a tuturor sarcinilor ce-i revin.

În atenția propagandiștilor de la învățământul politico-ideologic

În luna februarie 1981 vor apare în revistele și ziarile centrale următoarele consultații:

Revista „Era socialistă”: Concepția P.C.R. cu privire la rolul intelectualității în revoluția și construcția socialistă; Confruntările de idei între ideologia revoluționară și ideologia burghezo-reacționară în problemele umanismului; Problema crizei valorilor în lumea capitalistă contemporană. Documentele P.C.R. despre necesitatea intensificării participării României la schimbul de valori pe plan internațional.

În zilele următoare vom publica și lista celorlalte consultații care vor apare, inclusiv cele prezentate de posturile de radio și televiziune.



Aspect de la unitatea mobilă a I.P.L. Sibiu Foto: FRED NUSS

Valorificarea resturilor textile

Activitatea de autoutilare la întreprinderea „Libertatea” Sibiu își aduce o contribuție substanțială la valorificarea superioară a materialelor textile re folosibile și reciclabile, rezultate din procesul de producție. Astfel, în cursul anului trecut, aici a fost realizată, după o concepție proprie,

o mașină de prelucrat resturi de textile nețesute, pe care le transformă în vatălină, cu o eficiență economică de 500 000 lei anual. În prezent, se află în lucru o ghilolină pentru prelucrarea materialelor sintetice, care va fi pusă în funcțiune în cursul acestui semestru.

Consiliul popular în dialog permanent cu cetățenii

Așa cum este știut, cum a subliniat în repetate rânduri conducerea partidului la cel de al doilea Congres al consiliilor populare o cerință fundamentală pentru activitatea primărilor o constituie continuarea întăririi a legăturilor cu masele, atragerea nemijlocită a cetățenilor la elaborarea și îndeplinirea tuturor deciziilor de interes general. Practic, consiliile populare, comitetele lor executive, comisiile permanente, deputații trebuie să-și desfășoare întreaga activitate într-un dialog permanent, deschis, nemijlocit cu oamenii muncii, cu toți cetățenii. Dialog fără de care procesul impetuos al dezvoltării economice și social-edilitare a localităților ar fi lipsit de potențialul de gândire, inițiativă și creație al maselor, fără de care perfecționarea stilului de muncă al consiliilor populare ar fi de nerealizat. Experiența Consiliului popular al comunei Avrig probează elocvent ce contribuție importantă la îmbogățirea întregii activități aduce, practic, exercitarea treburilor obștești prin dialog și conlucrare permanente cu obștea.

„Dacă ar fi să căutăm căile, metodele prin care s-a acționat — ne spunea Nicolae Tarcea, primarul comunei — le-am găsi în colaborarea directă cu cetățenii la luarea și îndeplinirea deciziilor în ca-

drul structurilor democratice instituționalizate prin lege: „Tribuna democrației”, adunările cetățenești, comitetele de cetățeni, asociațiile de locatari de la Avrig și Mirșea, comisiile de judecată. De asemenea în contactele pe care membrii organelor de conducere de la nivelul consiliului popular le au în mod normal cu cetățenii la audiențe, ședințe, întâlniri, dar mai cu seamă pe teren, în timpul petrecut efectiv în mijlocul oamenilor muncii căutând, și mai ales găsind soluții.

Pe primul plan al preocupărilor noastre — a intervenit vicepreședintele consiliului popular Ioan Vintilă — au stat, în acest sens, susținerea inițiativelor cetățenilor, orientarea lor spre obiective de interes major. Ați văzut și dumneavoastră la Glimboaca în cadrul adunării cetățenești pe care am organizat-o acolo, modul serios în care au fost puse problemele, maturitatea cu care locuitorii acestui sat au privit problemele de interes comun. Deși a fost prima adunare de acest fel organizată acolo am putut nota o serie de propuneri care ne-au fost de folos nu numai pentru a cunoaște preocupările de strictă actualitate ale cetățenilor, ci mai cu seamă, bazându-ne pe acestea, să concretizăm mai mult planul de acțiune pentru viitor.

— Sarcina noastră — revin-

ne Nicolae Tarcea — am tratat-o cu maximă responsabilitate tocmai pentru că am văzut — la început numai am bănuit — că vom avea numai foloase pentru comună. Recent am avut o întâlnire cu cetățenii din satul Săcădate. Vă pot prezenta câteva propuneri culese cu această ocazie care ilustrează tocmai ceea ce afirmam anterior. Asigurarea cu materiale de construcție, var, țiglă, ciment atât pentru cetățeni cât și pentru cooperativa agricolă unde sint încă necesare o serie de reparații, asigurarea unor maternități pentru scroafe, organizarea unei grădini de legume, sporirea aportului fiecăruia la realizarea și chiar depășirea sarcinilor cu privire la livrările de carne și lapte pentru fondul de stat — sint câteva teme de serioasă meditație și acțiune.

În mod firesc și în continuare, mai cu seamă în această perioadă a anului, vom asigura în cadrul „Tribunei democrației” astfel de adunări, vom asigura consultarea deschisă, teinică a cetățenilor, prin dezbaterile pe care le prilejuiesc atât problemele cu care ne confruntăm cât și cele care vor fi puse în fața noastră de apropiații evenimente din viața țării noastre, de începutul cincinalului.

L. BREZAE

Un imperativ de prim ordin

(Urmare din pag. 1)

unitățile constructoare de mașini), reproiectarea produselor din fabricație pentru reducerea gabaritelor sau a greutății acestora, reducerea drastică a rebuturilor și elaborarea unor tehnologii care să ducă la prelucrarea superioară, cu minimum de pierderi a materiilor prime. În toate aceste direcții industria județului nostru a obținut realizări notabile, dar care — în perspectiva cerințelor actuale — trebuie considerate minimale. O contribuție de mai mare substanță trebuie să-și aducă cercetarea științifică, puternicul detașament de cadre tehnico-ingenerești cu care ne mandrim. În fiecare unitate trebuie întocmit bilanțuri materiale, care trebuie urmărite și respectate.

Legat de această ultimă sarcină este și nevoia acordării unei atenții deosebite activităților de recuperare și re folosire a materialelor re folosibile și reconstrucției pieselor și subsansamblelor uzate. Și în aceste direcții am făcut serioși pași înainte, însă de-

parte de noi de a spune că valorificăm integral tot ceea ce poate fi valorificat, inclusiv reziduurile provenite din gospodăriile populației. Este nevoie de o mai susținută activitate de educare a oamenilor muncii în spiritul economisirii dar este nevoie și de o mai bună coordonare și control pe plan județean a acțiunilor și inițiativelor și — pe această bază — a generalizării experienței pozitive (inclusiv în ceea ce privește consumurile). Trebuie să ajungem, la nivel de economie, să ne asigurăm prin recuperare și revalorificare 40-50 la sută din necesarul intern de unele materii prime și materiale de bază: 40 la sută la fier, 41 la sută la cupru, 40 la sută la plumb și 44 la sută la fibre și fire sintetice.

Desigur, căile și metodele de valorificare superioară a fondului de materii prime și energie de care dispunem sint multe și diverse și rămâne la latitudinea fiecărui colectiv de a le utiliza potrivit specificului unității. Iar acolo unde spiritul gospodăresc se va dovedi suveran, rezultatele nu vor întârzia să apară.

Zootehnia între ce a fost, ce este și ce va fi

(Urmare din pag. 1)

medicul veterinar I. Lupu — cazarea lui în adăposturi ne-reparate, necurățate și fără geamuri au determinat multe pierderi și sacrificări”. „Nu știu cum se face — a spus I. Bădilă — dar se găsește fonduri pentru modernizări în valoare de milioane de lei și nu se găsește bani pentru remunerarea unui personal specializat capabil să întrețină în bună stare de funcționare utilajele din zootehnie. Din acest motiv — a subliniat vorbitorul — modernizările în loc să vină în ajutorul îngrijitorilor s-au transformat în greutăți deoarece, acum, nefuncționând instalațiile de evacuat dejectiile, gunoii se scoate pe geam cu furcile...”

În intervenții s-a mai criticat faptul că prea des s-au schimbat șefii de fermă din zootehnie (4 în ultimii ani) că terenul destinat culturilor furajere nu este gospodărit judicios (sint porțiuni închiriate unor crescători de oi care folosesc mai mult terenul din jur decât cel închiriat, nu s-au luat măsuri eficiente

pentru preîntâmpinarea sus-tragerilor de furaje din cîmp etc.) că trebuie să se ia imediat toate măsurile pentru asigurarea unor furaje de calitate, permanentizarea îngrijitorilor, asigurarea de condiții mai bune de muncă și retribuție.

Criticile exprimate în adunare, autocritica făcută în numele consiliului de conducere de către I. Schnell, președintele cooperativei, angajamentele asumate „...la cerealele păioase și porumb vom depăși producțiile planificate cu 100 kilograme/ha... vom asigura și depăși planul de monte și fătări iar produșilor obținuți li se vor asigura condiții bune de îngrijire și furajare, vom spori producția de lapte cu 35 litri pe vacă furajată față de cantitatea planificată...” etc. au ilustrat hotărârea celor prezenți la adunare de a spori producțiile și în primul rând producția zootehnică care are o mare pondere în producția globală, de a apropia timpul când cooperativa din Sibiu va raporta din nou producții de lapte din jur decât cel furajată de 3 000 și chiar peste 3 000 litri/an.

Însemnate venituri prin valorificarea materialelor re folosibile

Cooperativa meșteșugărească din județul nostru dispune de 414 unități de producție, în care își desfășoară activitatea direct productivă peste 4 000 lucrători. În realizarea produselor de comandă și a serviciilor către populație o contribuție însemnată și-au adus și își vor aduce în continuare materiile prime re folosibile, rezultate cu preponderență din unitățile industriale ale județului. Astfel, acestea au acoperit în 1980 aproximativ o cincime din necesarul de materii prime și materiale. Citeva exemple concrete vor fi edificatoare pentru a demonstra preocupările de bună gospodărie ale meșteșugarilor sibiieni în cursul anului trecut. Deci: ● unitățile de confecții-comandă îmbrăcăminte au folosit peste 14 000 m.p. de cupoane și țesături de lână și tip lână, din care au confecționat costume, taioare, paltoane etc., în valoare de peste 4 milioane lei; ● în unitățile de comandă lenjerie au fost folosite 31 000 m.p. cupoane din țesături de bumbac și tip bumbac în valoare de peste 900 000 lei; ● pentru confecționarea de căptușeli și plapume au fost utilizate circa 7 000 m.p. cupoane de țesături de mătase; ● în activitatea de blănărie-cojocărie au fost preluate de la populație 40 100 bucăți piei ovine, valoarea totală a prestațiilor fiind de aproape două milioane lei; ● au fost transformate în

frigidere cu compresie 65 frigidere cu absorbție și peste 800 frigidere cu compresie au fost reparate; ● pentru completarea necesarului de masă lemnoasă au fost recoltați bus-teni din locuri greu accesibile și doborârituri de vînt însumind peste 600 m.c.; ● prin utilizarea a 5,5 tone resturi de par-tizi fir PNA 36/2 s-au executat tricotațe de comandă în valoare de peste 2,5 milioane lei; ● au fost utilizate peste 20 tone de cupoane și fișii de covor tufting care — valorificate prin unitățile de prestări servicii — au adus o eficiență de circa două milioane lei; ● prin prelucrarea a 50 tone deseuri textile tip lână au fost realizați 40 mii m.p. covor „Mioara”, în valoare de peste 3,5 milioane lei; ● din cupoane și fișii de P.V.C. pe suport textil și din înlocuitori de piele au fost confecționate articole de mică marochinărie în valoare de 800 mii lei; ● din activitatea de achiziționare, reconstrucție și valorificare a obiectelor de la populație au rezultat peste 800 mii lei.

În cursul acestui an, capacitatea de filare (din materiale re folosibile) va crește cu 500 tone fire, producția de articole de sticlărie (din cioburi) va crește valoric de la 9 la 13 milioane lei, în timp ce valoarea produselor realizate din resturi de covoare tufted va crește de la 3 la 5 milioane lei. (S. Ion)

VIATA INTERNAȚIONALĂ

Vești din țările socialiste

MOSCOVA. Au fost terminate lucrările de reconstrucție a centralei hidroelectrice de la Bratsk, lucrări ce au permis sporirea considerabilă a puterii ei instalate și a producției de energie electrică, cea mai ieftină din U.R.S.S.

SOFIA. În Bulgaria, de cîteva ani funcționează un sistem experimental de urmărirea a fenomenelor meteorologice, umidității solului și evoluției diverselor soiuri de plante în funcție de acești factori. Sistemul înregistrează fazele critice în dezvoltarea culturilor și stabilește termenele optime de irigație. Ca urmare a folosirii sistemului, în 1979 s-a obținut de pe o suprafață de 22 600 ha un venit suplimentar de peste două milioane leva.

BELGRAD. Întreprinderea de mașini agricole I.M.T. din Belgrad este una din cele mai mari unități industriale din R.S.F. Iugoslavia. În 1945, cînd a început să funcționeze, producea anual 4 000 tractoare; în prezent, producția întreprinderii se ridică la 40 000 tractoare cu o putere de 35—40 C.P.

BEIJING. În 1980, prevederile planului de stat al R.P. Chineze referitoare la producția de cupru, aluminiu, costor, tungsten și alte șase metale neferoase au fost îndeplinite înainte de termen. De asemenea, au fost îndeplinite înainte de termen prevederile planului privind producția principalelor metale rare. În 1980, în comparație cu anul precedent, producția de neferoase și metale rare a sporit în China cu 65 și, respectiv, 30 la sută.

ULAN BATOR. Producerea covoarelor este una din meseriile tradiționale din Mongolia, cu o vechime de mai multe secole, și care în prezent se află în plin proces de modernizare. Prin trecerea de la țesutul manual la cel mecanic s-a înregistrat un spor însemnat de producție, precum și o mai mare diversitate și colorit al motivelor decorative tradiționale. O unitate de frunte a acestui sector al industriei ușoare este și fabrica din Ulan Bator.

Deteriorarea climatului social în Belgia

BRUXELLES 30 (Agerpres). — Climatului social din Belgia se degradează pe zi ce trece, în special în Valonia, unde grevele și acțiunile sociale continuă de peste o săptămână în sectoarele siderurgic, textil și al industriei de automobile — relevă din Bruxelles corespondentul agenției France Presse. După o grevă de opt zile, care a paralizat siderurgia valonă toți muncitorii siderurgici din Liege continuă greva generală declanșată cu patru zile

în urmă. Ei cer asigurarea locurilor de muncă.

În sectorul textil situația este la fel de gravă ca și în industria oțelului. Uzinele textile se închid unele după altele.

În industria de automobile, muncitorii de la uzina de asamblare din localitatea Senneffe reclamă asigurarea locurilor de muncă. Această uzină, filială a firmei britanice „British Leyland”, va fi închisă la 31 martie, s-a anunțat la Londra.

EVENIMENTUL PE SCURT

● La Madrid au luat sfîrșit lucrările celei de-a noua sesiuni a Comisiei mixte româno-spaniole privind schimburile comerciale și cooperarea economică, industrială și tehnologică.

La încheierea lucrărilor comisiei a fost semnat protocolul privind schimburile comerciale și cooperarea economică, industrială și tehnologică dintre România și Spania, care cuprinde domeniile concrete de dezvoltare a comerțului și colaborării între cele două țări.

● Avioane israeliene au bombardat, vineri, orașele Nabatiyeh și Arnouan, din sudul Libanului, și au întreprins zboruri de recunoaștere în diferite sectoare ale acestei regiuni, relatează agențiile internaționale de presă. Artileria israeliană a efectuat, totodată, pentru a doua oară consecutiv, bombardamente asupra sudului teritoriului libanez.

Forțele comune palestino-progresiste libaneze staționate în zonă au ripostat. Acțiunile israeliene, precizează agenția M.E.N., au provocat moartea a 14 persoane, rănirea altor 39 și distrugerea a 63 de locuințe.

● Președintele sesiunii Adunării Generale a O.N.U., Rudiger von Wechmar, a adresat un apel statelor industrializate de a include pe lista priorităților lor de politică externă problema negocierilor globale asupra co-

operării economice în vederea dezvoltării. El a relevat că obiectivul negocierilor globale este să asigure participarea egală a țărilor în curs de dezvoltare la tranzacțiile economice internaționale, fapt care poate aduce avantaje economice și politice și țărilor dezvoltate.

● La Bangkok s-au desfășurat vineri convorbiri între primul ministru al Tailandei, Prem Tinsulanonda, și premierul Consiliului de Stat al R. P. Chineze, Zhao Ziyang, aflat în vizită în capitala thailandeză. După cum relatează agenția China Nouă, cu acest prilej, șefii de guverne ai celor două țări au procedat la un schimb de păreri asupra problemelor, privitoare la extinderea relațiilor de cooperare dintre Tailanda și China, precum și asupra situației din zonă.

● Prețurile bunurilor de larg consum în Piața comună au crescut, în 1980, cu 13,8 la sută, față de 9,9 la sută în 1979 — a anunțat Oficiul de statistică al C.E.E.

Potrivit aceleiași surse, între cele nouă țări membre, cea mai ridicată rată a inflației s-a înregistrat în Italia: 21,2 la sută. Însă în Grecia, care, în ianuarie a.c., a devenit al zecelea membru al C.E.E., prețurile de consum au crescut și mai mult — cu 24,7 la sută. În Anglia, rata medie a inflației a fost, în 1980, de 18 la sută, în Franța — de 13,6 la sută, iar în R.F.G. — de 5,5 la sută.

uă publicații principale ale grupului în viața națională, a denunțat faptul că, prin această tranzacție, se cumulează în mâinile unui om, cunoscut ca „trafînd de pe o poziție tendențioasă de dreapta evenimentul politic”, un monopol de presă aproape fără precedent în istoria țării. Murdoch, care este deja proprietarul unor publicații de mari tiraje din Marea Britanie, va pune mîna, prin noile achiziții, pe 30 la sută din tirajele cotidiene și 36 la sută din cele duminicale ale presei britanice, a arătat reprezentantul laburist.

Și dacă între cele două fenomene nu pare să existe nici o legătură, este numai o aparență: pentru că, după cum se anunță din Londra, un sondaj publicat miercuri dă mari șanse electorale unui nou partid „de centru”, de tipul formațiunii social-democrate pe care par să o prevestească manevrele legate de frîmîntările din cadrul Partidului Laburist. Printr-o bizară coincidență, sondajul a fost efectuat de cotidianul „The Sun”, proprietate... a lui Rupert Murdoch.

CONSTANTIN BADEA

EXPLOATAREA DE GOSPODARIE COMUNALA SIBIU

ANUNȚĂ că prin atelierul de reparat agregate frigorifice, situat pe str. Morilor nr. 17, execută la comandă pentru cetățeni și instituții, lucrări complexe de reparații pentru instalații frigorifice de toate tipurile și confecționează din frigider „FRAM” lăzi frigorifice.

— 48 —

Prețuri la legume-fructe

Produsul	U/M Prețuri de vânzare cu amănuntul		
	extra	I	II-a
Ceapă uscată:			
— de arpagic și ceaclama kg	—	3,80	3,25
— de apă	—	3,65	3,10
Morcovi	1,90	1,70	1,40
Pătrunjel rădăcini	—	2,70	2,40
Păstîrnac	—	2,25	2,00
Țelină rădăcini	—	3,25	2,70
Ridichi negre	—	1,40	1,00
Gulii	—	1,50	1,10
Salată verde „Ostinată”:			
— minim 200 gr./buc.	buc.	2,90	—
— minim 150 gr./buc.	buc.	—	2,15
Salată verde:			
— minim 120 gr./buc.	—	1,75	—
— minim 80 gr. / buc.	—	1,45	—
— minim 50 gr./buc.	—	—	1,00
Gulioare	kg	10,00	—
Castraveți de seră	—	10,00	7,15
Mere grupa A	—	5,70	4,85
Mere grupa B	—	5,10	4,35
Mere grupa C	—	—	3,65
Potrivit deciziei nr. 42/1981 a Comitetului executiv al Consiliului popular al județului Sibiu, prețurile se aplică de la 1 februarie 1981.			

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut dovadă porumb nr. 4353/403, eliberată de I.I.O. Mediaș, pe numele Kemendi Ianos, din satul Boarta 224. O declar nula. (735)

● Pierdut dovadă porumb nr. 410/2668, eliberată de I.I.O. Mediaș, pe numele Matei Moise din satul Boarta 148. O declar nula. (736)

● Pierdut dovada pentru 420 kg. porumb, eliberată de Baza de achiziții Sibiu, pe numele Botărel Pascu, din comuna Sadu nr. 86. O declar nula. (737)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● Vînd magnetofon „Uvertura” stereo; benzi Agfa, Orwo — înregistrate; boxe 10 Wați, 3 Ohmi; amplificator mono, 50 Wați — nou; orgă de lumini — 3 canale, 9 becuri. Sibiu, str. Sfîntei 11, orele 16—19. (753)

● Cumpăr medicamente: Purinol și Endonol. Sibiu, telefon 3 08 15. (759)

● Vînd rochie pentru mireasă, mărimea 44—46. Sibiu, telefon 3 26 29. (143)

● Vînd radiocasetofon JVC — 838, biphonic, șase lungimi undă. Sibiu, str. Morilor 38. (742)

● Vînd sau schimb — trei camere, proprietate personală (bloc cărămidă) București. Dorește în Sibiu două camere, dependințe. Sibiu, telefon 7 24 08; 2 02 94. (733)

DIVERSE

● Comitetul crescătorilor de ovine din orașul Cisnădie încadrează urgent, pentru anul 1981, cioban. Informații — pînă la 8 februarie 1981 — la familia Rebreanu, str. 1 Septembrie nr. 78, Cisnădie, telefon 6 14 62. (727)

● Caut asociat pentru construcție casă (nu posed teren). Sibiu, telefon 1 26 56. (760)

● Caut femeie cunoscutoare limba germană pentru îngrijire copil — vîrsta un an — la București. Informații Sibiu, telefon 1 70 22, orele 18—19. (766)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia aniversării frumoasei vîrste de 20 ani dorim dragului nostru prieten GANEA MARIUS, din Fofeldea — sănătate, fericire și „La mulți ani!” Victor și Mihai (721)

Cu ocazia împlinirii a 50 de ani de căsătorie — copiii Ioan, Ilie, Nicu, Sergiu, Milo și Oara, nurorile, ginerele și nepoții urează dragilor lor părinți MARIA și IOAN FRĂȚILĂ, din Sibiu — „La mulți ani!” (732)

Leonard, Mona și Claudiu urează bunicului lor NICOLAE POP, cu ocazia împlinirii vîrstei de 77 ani — sănătate și „La mulți ani!” (700)

Soțul — Gavrilă, fii — Remus și Dan, nurorile — Dorina și Iulia, nepoatele — Roxana și Atena — urează dragei lor MARIOARA ȚIPLIC, cu ocazia pensionării — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (699)

Cu ocazia pensionării și a zilei de naștere — soțul — Ioan, fii — Dănuț, Aurel, nora — Lidia și nepoții urează scumpei lor MARIANA DRAGOE — multă sănătate și fericire! (764)

Mulțumesc din suflet rudelor, prietenilor, vecinilor, cunoscuților și în special colegilor de muncă de la I.P.A. Sibiu, care au fost alături de mine prin prezență și flori, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a scumpului meu soț

VASILE OLTEAN
Soția

Cu aceeași nemărginită tristețe, familia Oana amintește că la data de 1 februarie 1981 se împlinesc 3 ani de la dureroasa despărțire de mult iubita lor soție și mamă

FLORICA OANA
Va rămîne veșnic în amintirea noastră. (674)

Întreaga familie îndurerată anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a bunicului și generosului lor

CONSTANTIN NICOLESCU
— 84 ani —
Înmormîntarea va avea loc azi, 31 ianuarie 1981, ora 13, din Cimitirul central Sibiu
Nu te vom uita niciodată (765)

Coincidență

Doă probleme continuă să se mențină în prim-planul actualității politice din Marea Britanie: tentativele de creare a unui nou partid politic de către aripa dreaptă a Partidului Laburist, în urma succeselor decisive obținute în ultima vreme de aripa stîngă laburistă; achiziționarea celor mai prestigioase organe de presă britanice — cotidianul „The Times” și săptămînalul „Sunday Times” — de către magnatul de presă australian Rupert Murdoch.

Deși între cele două fenomene nu se poate, în aparență, stabili o legătură concretă, există totuși unele coincidențe — după cît se pare, nu numai în timp. „Aripa dreaptă a Partidului Laburist britanic a făcut un nou pas spre formarea unui partid de centru prin demisia fostului ministru al transporturilor, William Rodgers, din funcția de purtător de cuvînt al opoziției laburiste”, relevă într-o relație privind evenimentul agenția U.P.I.

Un alt eveniment indicînd eforturile dreptei de a divi-

za mișcarea laburistă este știrea că fostul viceprim-ministru, lordul George Brown, a fost ales președinte al „Alianței social-democrate” (A.S.D.), grupare recent exclusă din Partidul Laburist și urmărind, de asemenea, crearea unui nou partid politic. În sfîrșit, 11 parlamentari laburiști partizani ai fracțiunii social-democrate au anunțat

— NOTĂ —

că vor coopera de acum încolo cu cei 11 deputați pe care îi are în parlament Partidul liberal. Acesta din urmă și-a exprimat interesul față de o alianță electorală cu un nou partid, îndreptată împotriva laburiștilor și conservatorilor.

Pe de altă parte, la Londra guvernul a aprobat cumpărarea grupului de presă „Times-Newspapers”, de către Rupert Murdoch după o aprigă dezbateră în parlament. În cadrul acesteia, opoziția laburistă, subliniind rolul important pe care îl joacă cele do-

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjuncț), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Redactor șef adj. 1 33 33. Secția economică — politică 1 14 95. Administrația — Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 31 83.